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Робота дитячого відділу КЗ «Центральна публічна 
бібліотека» Онуфріївської селищної ради» була спрямована 
на популяризацію книг, духовне становлення юної особистості, 
організацію змістовного дозвілля та підтримку ментального 
здоров’я користувачів. У звітному періоді проведено 88 заходів 
для дітей різних вікових категорій дошкільних, шкільних 
закладів, пришкільних таборів. Продовжувалась співпраця з 

місцевими краєзнавчим музеєм, бюро правової допомоги, ЦДЮТ. 
Дружнім простором для відвідувачів стала дитяча точка 
«СПІЛЬНО» від ЮНІСЕФ, відкрита на базі відділу. Користувачі 
відділу із задоволенням долучалися до Всеукраїнського тижня 

дитячого читання та Національного тижня читання. За підсумками 
обласного туру Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу 
«Творчі канікули» одна з читачок зайняла перше місце в 

номінації «Далі буде? Ні, «далі» – вже є!». Інша читачка взяла 
участь у пізнавально-краєзнавчому онлайн-конкурсі «Діти 
єднають країни. Пізнаємо Україну разом!» до Року української 
культури в Республіці Молдова та стала лауреаткою. Добре 
працював і бібліотечний клуб за інтересами «Читайлик».  

Протягом звітного року користувачі були учасниками 

низки найрізноманітніших тематичних подій, підготовлених і 

проведених, в основному, фахівчинею дитячого відділу. Серед 
таких: книжкові виставки «Україно Соборна – моя гордість і 
слава», «Україну я люблю, вишиванку одягну!»; флеш-моб у 
фейсбуці «Книжковий ланцюг єдності» за пропозицією 
Молодіжної секції Української бібліотечної асоціації; вікторина 
«Моя Україна» від дитячого журналу «Смайлик»; огляд 

літератури «Дивосвіт природи»; екогодина «Таємниці 
краплинки води»; урок миру «Ми – єдині, ми – за МИР!»; гра-
квест «З Україною в серці»; подорож до країни Доброти 
«Добро починається з тебе», де знайомились з творами 

українських та зарубіжних письменників, що вчать любові, 
взаємодопомозі, чуйності; лінгвістична мозаїка «Нас єднає 

рідне слово, ніжне, чисте, барвінкове»; гра-квест «На гостину 
до Миколая»; ілюстрована книжкова виставка «Дивосвіт 

зимових свят»; екочитання «Земля – наш спільний дім» про 
природничі енциклопедії, унікальні заповідники, рослин і тварин 
Червоної книги. До розмови з читачами середнього шкільного 
віку на правовий діалог «Що таке булінг?» та калейдоскоп 
«Права дитини не забудь, уважним завжди всюди будь» 

запросили очільницю Онуфріївського бюро правової допомоги, 
яка розповіла дітям як поводити себе у нестандартних ситуаціях 
та   де   шукати   допомогу   при   потребі.  Отримані  знання  діти  
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закріпили, переглянувши відеопрезентацію «STOP булінг» та 
грою на розвиток емоційного інтелекту.  

Імпульсом до читання української та світової 
літератури стали такі заходи: екскурсія до бібліотеки 
«Чарівний світ книжок»; гра-вікторина «Літературні 
розумники»; презентація книжкової виставки «Книга – теж 
укриття»; бібліотечна подорож «Таємниці Книжкового міста»; 

бібліофреш «Книжковий букет ювілярів»; затишні читання 
оповідання В. Сухомлинського «Яблуко в осінньому саду»; 
літературні  - хвилинка-перлинка «Бібліотека – для душі 
аптека»,  - подорож «Казковий світ Василя Сухомлинського», - 

диліжанс «Загадкова планета Віктора Близнеця», - зустріч 
«Читай українське!»,  - ігроленд «Жменька слів для доброго 
настрою» за поезією сучасних дитячих поетів,  - навігатор 

«Книги новенькі прочитай хутенько»; творче портфоліо І. 
Андрусяка «Яскравий світ його дитячих книг»; інтелект-кафе 
«Осіннє меню для книголюбів»; прослуховування 
літературних творів О. Рути «Писанки треба шанувати» та А. 
М’ястківського «Великдень»; презентації книг сучасних 
українських авторів. 

Практикувались такі форми бібліографічно-
інформаційної роботи, як: аналіз читання за формулярами 
користувачів «Читацькі уподобання користувачів-дітей 3-4 
класів», анкетування користувачів ДВ «Який ти читач»?»; 

бібліографічні огляди нових надходжень «Читацькі BOOK-
смаколики», «Знай своїх – читай своє», «Книжковий дощ 
новинок», «Книги новенькі прочитай хутенько»; День 

інформації «Книги ювіляри – 2023»; прес-огляд електронних 
видань в інтернеті «Віртуальний світ – для тебе!»; 
знайомство-тренінг «Інтернет – імперія інформації», а також 
бібліотечно-бібліографічні заняття. 

До розважально-інтелектуальних, творчо-ігрових програм 
на дитячий точці «Спільно» запрошували користувачів 

бібліотеки і дітей пільгових категорій. Тут діти багато про що 
дізнались і немало чому навчились, були у захваті від книг, 
творчих майстер-класів з використанням різної техніки 
виконання. Учасникам заходів сподобались: День здоров’я «Про 
здоров’я треба знати, про здоров’я треба дбати»; гра-подорож 

«Мандруємо Україною»; віртуальний зоопарк «Дивовижний 
світ тварин»; корисні поради «Безпечний Інтернет» на прикладі 

книги І. Бови «Хаппі та її суперсила»; розважальний 
калейдоскоп «Хай сонцю і квітам всміхаються діти»; 
віртуальна   подорож    «Сонце   в   нашому   житті»;    година  
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спілкування «Поділися посмішкою»; зоокарусель «Муркотливі 
пухнастики» з літературним оглядом «Неймовірні котячі 
історії» та майстер-класом «Бібліокотик»; конкурсна 
програма до Дня Матері «Добрі чарівниці»; подорож у 
царство Флори «Кульбаба – диво квітка» за творами Н.Забіли 
«Кульбабка» та З. Мензатюк «Кульбаба, кукульдід»; ігрова 
програма «У пошуках емоцій» з відвідинами островів Спорту, 

Дружби, Танців, Безпеки, Творчості за допомогою Монстрика з 
книги А. Льєнас «Монстрик і його кольори»; ігровий пікнік 
«Читай, думай, грай!»; огляд літератури «Яблуневий 
Книголенд»; арт-година «Творчі рученята»; майстерки «Із 

блакиті й колосків в небі прапор наш розцвів»; журнальні 
цікавинки періодичного дитячого видання «Смайлик»; 
бібліотечна подорож «Таємниці Книжкового міста»; дегустації 

книжкових новинок «Знай своїх – читай своє»; голосні 
читання книжки Н. Чуб «Птахи різні та дивовижні»; літературні 
читання «Казки Різдвяного янгола», де знайомились зі 
збірочкою А. Ножинської-Дем’янюк «Дарунок Різдвяної зірки» з 
майстер-класом. До Всесвітнього дня читання вголос дітей 
запросили до бібліотечної акції «Повчальні казки Василя 

Сухомлинського», бібліотечної терапії та арт-читання книжок 
Г. Х. Андерсена «Гидке каченя» і С. Ісерн «Велика книжка супер 
скарбів», Також учасники заходів із задоволенням долучались до 
різноманітних майстер-класів та виконання дидактичних ігор і 

вправ.  
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